

Комисијата за жалби при Советот за етика во медиумите на Македонија (СЕММ), на седницата одржана на 17 септември 2021 година, врз основа на примена жалба од Наташа Камчев, го донесе следното:

МИСЛЕЊЕ

Текстот на интернет – порталот „ДоказМ.мк“, насловен „Хахаха ФБ страна ќе не тужеле, абе кокошкоооо по кој закон пред суд се регистрира ФБ фан страна“, отстапува од професионалните и етички стандарди.



ЖАЛБА

До извршната канцеларија на Советот за етика во медиумите на Македонија, на 2 септември 2021 година, Наташа Камчев поднесе жалба за текстот со наслов „Хахаха ФБ страна ќе не тужеле, абе кокошкоооо по кој закон пред суд се регистрира ФБ фан страна“, објавен на 1 септември 2021 година на интернет – порталот „ДоказМ.мк“ (www.dokazm.mk).

Во поднесена претставка се наведува дека текстот содржи говор на омраза, нарушување на приватноста и непримерна комуникација со јавноста, односно дека Кодексот на новинарите е прекршен во членовите 7, 10 и 15.

ОДГОВОР НА МЕДИУМОТ

Извршната канцеларија на СЕММ, во согласност со членот 14 од Правилникот за работа на Комисијата за жалби, по приемот и разгледување на жалбата, стапи во контакт со интернет – порталот „ДоказМ.мк“ и побара да се изјасни по однос на наводите на жалбата.

Од медиумот не се осврнаа на наводите на жалителите, туку само прашаа дали фејсбук страницата „Реално Кавадарци“ е правно лице и дали можеби се работи за лажен фејсбук профил.

МИСЛЕЊЕ НА КОМИСИЈАТА ЗА ЖАЛБИ

Комисијата за жалби со едногласен став оцени дека во текстот на „ДоказМ.мк“ е прекршен членот 15 од Кодексот на новинарите.

Член 15: „Новинарот мора да ја негува културата на говорот и етиката. Неспоио со новинарската професија е непримерната комуникација со јавноста“.

*При изготвувањето на мислењето, Комисијата за жалби констатираше дека интернет – порталот „ДоказМ.мк“ не е член на Советот за етика во медиумите и на Регистарот на професионални онлајн медиуми.

ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ОДЛУКАТА

На седницата на 17 септември 2021 година, членовите на Комисијата за жалби ги разгледаа наводите на жалителот и извршија увид во спорната содржина.

Комисијата, најнапред утврди дека се работи за нестандартен новинарски текст, кој се коси со основните професионални и етички стандарди. Содржината се сведува на наслов и



